CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE
FAKULTA STAVEBNI

KATEDRA TECHNICKYCH ZARIZENI BUDOV

(S

REKONSTRUKCE SYSTEMU VYTAPENI RODINNEHO DOMU
BAKALARSKA PRACE

PRILOHA 2
TEPELNA ZTRATA

Vypracoval: Anna Smolikova
Vedouci prace: Ing. Pavla Dvorakova, Ph.D.

2018/2019



ZjednodusSeny vypocet tepelnych ztrat

Vypoc&tové teploty dle CSN EN 12 831
Intenzita vymé&ny vzduchu dle CSN 73 0540-2

Q=A*U*(0.- 6)

Q je tepelnd ztrata prostupem [W]
A je plocha konstrukce [m?2]
U je soudinitel prostupu tepla [W/m2K]
O je vypocltova vnéjsi teplota [°C]
O je vypoctova vnitini teplota [°C]

Q.=V*c*p*( B.- 6)
Q. je tepelnd ztrata vétranim [W]
V je mnozstvi pfivddéného vzduchu [m3]
c je mérné tepelnd kapacity vzduchu [Wh/kgK]
o je hustota vzduchu [kg/m3]

zdroj: http://tzb.fsv.cvut.cz/?mod=vyuka&kod=125TZ01&u=4


http://tzb.fsv.cvut.cz/?mod=vyuka&kod=125TZ01&u=4

Zakladniinformace

Vypoctova vnitfni e (]
teplota 6 20
Nazev zény Obytna zéna Vypoctova \éneJSI teplota 15 [°C]
e
Teplota pfilehlé vrstvy o
[°C]
eez 5
Tepelna ztrata prostupem
Plocha | Soucinitel prostupu Teplota za Tepelna
Nazev konstrukce A tepla U konstrukci 6, ztrata
(m?] [W/m?K] [°C] (W]
Obvodové sténa 1 105,6 0,451 -15 1666,896
Obvodové sténa 2 32,3 0,357 -15 396,8055
Stfecha 110 0,364 -15 1401,4
Okna 15,8 2,9 -15 1603,7
Stfesni okno 1,1 1,6 -15 61,6
Dvefe terasa 29 2,9 -15 294,35
Podlaha dlaZzba 19,7 0,521 5 153,9555
Podlaha parkety 64,2 0,514 5 494,982
Vnitfni sténa 29,6 0,456 15 67,488
Vnitfni dvefe 3,2 3,5 15 56
| 6197,18
Tepelnd ztrata vétranim
Objem vzduchu V, 389 [m?] Nejmensiintenzita 05 | [h]
vymeny vzduchu Nmin
Hustota vzduch 12 | [kg/m? imen&( hygienické
ustota vzduchu p : [kg/m?] Nejmensi hygienické 60 | [ma/h
mnozstvi vzduchu Vmin
Mérna tepelna v s iy
kapacita vzduchu c, 028 | [Wh/kgK] Teplota pfivddéného 15 o]
vzduchu
Mnozstvi pfivddéného vzduchu 1945 30
Vi = max (V2*n; Vimin) 60 194,5 [m?/n']
Tepelnd ztrata 2287,32 (W]
Celkova tepelna ztrata zény 8484,50 (W]
8,48 [kW]




Zakladniinformace

Vypoctova vnitini r°C]
teplota 6 15
, . L , Vypoctova vnéjsi o
Nazev zény Technické zazem teplota 6. 15| [
Teplota prilehlé vrstvy o
[°C]
eez 5
Tepelna ztrata prostupem
Plocha | Soucinitel prostupu Teplota za, Tepelna
, konstrukci .
Nazev konstrukce A tepla U 6, ztrata
[m?] [W/m?2K] [°C] (W]
Obvodové sténa 55,4 0,451 -15 749,562
Stfecha 54,2 0,364 -15 591,864
Podlaha dlazba 41,4 0,521 5 215,694
Dvere 47 2,9 -15 408,9
Okna 472 2,9 -15 365,4
Vnitfni sténa 29,6 0,456 20 -67,488
Vnitfni dvere 3,2 35 20 -56
| 2207,93
Tepelna ztrata vétranim
Objem vzduchu V, 126 [m?] Nejmensiintenzita | 35 | )
vymeény vzduchu Nmin
Hustota vzduchu 1,2 kg/m? i gf ienické
p (kg ] Nejrzwen:m hygienické 30 | [m¥/h]
mnozstvi vzduchu Vmin
Mérna tepelna v x s
kapacita vzduchu c, 028 | [Wh/kgK] | Teplota pfivad&ného 15 °C]
vzduchu
MnoZstvi pfivddéného vzduchu 44,1 5
Vi = max (V2*n; Vimin) 30 aad m?/n']
Tepelnd ztrata 444528 (W]
Celkova tepelnd ztrata zdny 2652,46 (W]
2,65 (kW]
Celkova tepelnd ztrata objektu 11136,96 (W]
11,14 (kW]




Zakladniinformace

Vypocltova vnitini o]
teplota 6 20
. . Obytna zéna Vypocltova vnéjsi - o
Nazevzony NAVRH teplota 6. 15| Fd
Teplota prilehlé vrstvy o
[°C]
Be- 5
Tepelna ztrata prostupem
Plocha | Soucinitel prostupu Teplota za Tepelna
N&zev konstrukce A tepla U konstrukci 6, ztrata
[m?] [W/m?K] [°C] (W]
Obvodové sténa 143,4 0,196 -15 983,724
Stfecha 118,3 0,197 -15 815,6785
Okna 15,8 1,2 -15 663,6
Stfesni okno 1,1 1,1 -15 42,35
Dvere terasa 2,9 1,2 -15 121,8
Podlaha dlazba 20,7 0,521 5 161,7705
Podlaha parkety 67,8 0,514 5 522,738
Vnitfni sténa 34,9 0,456 15 79,572
Vnitfni dvere 1,6 2.3 15 18,4
‘ 3409,63
Tepelna ztrata vétranim
ObjemvzduchuV, | 389 [m?] Nejmenstintenzita | 5| )
vymeény vzduchu Nmin
Hustota vzduch 1,2 kg/m? ‘ &f ienické
u vzduchu p : [kg/m?] Nejmensi hygienické | (/]
mnozstvi vzduchu Vmin
Mérna tepelna R
kapacita vzduchu c, 028 | [Wh/kgK] | Teplota pfivddéného - o]
vzduchu 15
Mnozstvi pfivddéného vzduchu 1945 5
Vi = max (V.*n; Vinin) 60 1945 [m?/h']
Tepelnd ztrata 2287,32 (W]
Celkova tepelna ztrata zény 269695 (W]
5,70 (kW]




Z&kladniinformace

Vypocltova vnitini teplota o
0 15 [°C]
Technické zazemi T S——
3 4 p Vypoctova vnejsi teplota o
Nazev zény NAVRH yp JS1tep ) [°C]
Oe 15
Teplota pfilehlé vrstvy Be, 5| [°d
Plocha | Soucinitel prostupu Teplota za Tepelna
N&zev konstrukce A tepla U konstrukci 6, ztrata
[m?] [W/m?K] [°C] (W]
Obvodové sténa 56,4 0,196 -15 331,632
Strfecha 58,8 0,197 -15 347,508
Okna 4,2 1,2 -15 151,2
Podlaha dlazba 449 0,521 5 233,929
Dvere 4,7 1,2 -15 169,2
Vnitfni sténa 34,9 0,456 20 -79,572
Vnitfni dvere 1,6 2.3 20 -18,4
1135,50
Tepelna ztrata vétranim
Objem vzduchuV, | 126 [m?] Nejmensiintenzita - 35 | ]
vymeény vzduchu Nmin
Hustota vzduchu 1,2 kg/m3 i gf ienické
0 , [kg/m?] Nejmensi hygienické 30 | [m/n]
. . , mnozstvi vzduchu Vmin
Mérna tepelna
kapacita vzduchu 0,28 [Wh/kgK] Teplota pfivadéného
-15 | [°C]
Co vzduchu
Zstvi privadéné 441
Mnozstvi pnvaderleho vzduchu ) 441 [m2/h']
Vi = max (Vz n, vmin) 30
Tepelnd ztrata 444528 (W]
Celkova tepelnd ztrata zdény 158003 (W]
1,58 [KW]




, o _ 7276,98 [W]
Celkové tepelnd ztrata objekt :
elkova tepelnd ztrata objektu 728 (kW]
Celkova tepelna ztrata objektu plvodni 111113’)16;‘96 [E:/\\//\}]
Redukce tepelné ztraty 34,7 [%]




